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En el presente informe se presenta una síntesis de 

resultados cuantitativos obtenidos del relevamiento 

octubre y noviembre 2024 en el marco del Panel de 

Hogares.  
 

Se trata de una muestra aleatoria, estratificada y por 

conglomerados de hogares de la ciudad de Santa Fe.  
 

Se relevaron en total 828 hogares con un error máximo 

del 2,8% para todas las estimaciones con un 90% de 

confianza. 

Fuente: Observatorio Social UNL 
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Tipologías: 

Tipo: Padre y Madre e hijos 

Monoparental: Padre o Madre 

e hijos 

Parental: Más de una familia 

conviviendo, parientes entre sí 

Ampliada: Núcleo familiar 

primario y otras personas no 

parientes entre sí 

Unipersonal: Una sola persona 

Plurinuclear: Varias personas 

sin parentesco entre sí 

Pareja: Pareja sin hijos en el 

hogar 

33,5% 

14,3% 

22,3% 

0,2% 

14,6% 

0,6% 

14,5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

Tipo 

Monoparental 

Parental 

Ampliada 

Unipersonal 

Plurinuclear 

Pareja 

Tipología del grupo habitante de la vivienda 

Fuente: Observatorio Social UNL 
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14,6% 

27,0% 

22,2% 

18,4% 

8,6% 

4,6% 

4,8% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 o más 

Número de personas conviviendo 

82,3% 

10,3% 

6,9% 

0,4% 

0,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Propia 

Alquilada 

Prestada 

Otra situación 

No sabe / No contesta 

La vivienda que ocupa este hogar es 

Fuente: Observatorio Social UNL 



20,6% 

18,2% 

29,3% 

18,6% 

13,3% 

0% 10% 20% 30% 40% 

Menor de 18 

de 18 a 29 

de 30 a 54 

de 55 a 69 

70 o más 

Rango de edad 

31,6% 

18,1% 

36,6% 

7,9% 

5,6% 

0,4% 

0% 10% 20% 30% 40% 

Jefe/a de hogar 

Pareja del jefe/a 

Hijo/a Hijastro/a 

Nieto/a 

Otros parientes 

Otros no parientes 

Relación familiar 
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Todos los Integrantes del Hogar 

Fuente: Observatorio Social UNL 



50,0% 

42,4% 

15,2% 

18,4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Tasa de “Actividad” 

Tasa de "Trabajo" 

Tasa de "No Trabajo" 

Tasa de "Trabajo Demandante" 

Principales Tasas Laborales 
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Definiciones 

Tasa de “Actividad”: porcentaje 

entre los económicamente activos 

(que trabajan y/o buscan trabajo) y el 

total de la muestra. 

Tasa de “Trabajo”: porcentaje entre 

los que afirman trabajar y la muestra 

total (se comparará con la Tasa de 

empleo de la EPH). 

Tasa de “No trabajo”: porcentaje 

entre los que afirman que no trabajan 

y simultáneamente buscan trabajo, 

sobre la muestra económicamente 

activa (se comparará con la Tasa de 

desocupación de la EPH). 

Tasa de “Trabajo demandante”: 

porcentaje de personas que trabajan y 

que también buscan otro trabajo, 

sobre la muestra económicamente 

activa (se comparará con la Tasa de 

Ocupación Demandante de la EPH). 

Fuente: Observatorio Social UNL 



7,4% 
6,4% 

10,4% 
9,4% 

3,7% 
5,6% 

2,1% 
2,5% 

0,9% 
0,2% 

10,2% 
25,6% 

3,5% 
2,7% 

6,4% 
1,6% 

1,3% 
0,1% 
0,1% 
0,1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

Changarín/Trabajo inestable 

Trabajo no especializado 

Comerciante sin personal remunerado 

Técnico/Artesano/Trabajo Especializado 

Profesional independiente 

Empleado/a Doméstico/a 

Trabajo Familiar sin remuneración fija 

Obrero sin calificación/peón 

Obrero especializado 

Técnico/Capataz 

Empleado sin jerarquía en Empresa u Organismo Público 

Empleado sin jerarquía en Empresa Privada 

Empleado con jerarquía en Empresa u Organismo Público 

Empleado con jerarquía en Empresa Privada 

Docente y/o Investigador 

Comercio 

Servicio 

Industria Manufacturera 

Agropecuaria 

No sabe / No contesta 

Actividad Laboral Principal 
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Fuente: Observatorio Social UNL 



32,0% 

3,0% 

4,9% 

2,7% 

12,1% 

43,8% 

1,6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Jubilado 

Pensionado 

Ama de Casa 

Discapacitado 

Desocupado 

Menor/Estudiante 

Otro motivo 

Motivo por el que no trabaja 

54,0% 

37,6% 

3,3% 

5,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Sí 

No 

No sabe 

No contesta 

¿Realiza aportes jubilatorios? 
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Fuente: Observatorio Social UNL 



38,4% 

27,8% 

4,8% 

3,7% 

8,6% 

16,7% 

6,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Asignación Universal por hijo 

Pensión no contributiva/Graciables/Ley 
5110 

Programas de 
capacitación/empleo/inserción laboral 

Tarjetas/tickets/vales para compra de 
alimentos 

Asiste a comedor comunitario/comedor 
escolar/merendero 

Plan Progresar 

Otros 

Ayuda social que recibe 

10,7% 

88,6% 

0,7% 

0% 50% 100% 

Sí 

No 

Sin datos 

¿Recibe ayuda social? 
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Fuente: Observatorio Social UNL 



56,9% 

52,8% 

7,2% 

14,5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Tasa de “Actividad” 

Tasa de "Trabajo" 

Tasa de "No Trabajo" 

Tasa de "Trabajo Demandante" 

Principales Tasas Laborales 
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Considerando a los Jefes de Hogar 

Definiciones 

Tasa de “Actividad”: porcentaje 

entre los económicamente activos 

(que trabajan y/o buscan trabajo) y el 

total de la muestra. 

Tasa de “Trabajo”: porcentaje entre 

los que afirman trabajar y la muestra 

total (se comparará con la Tasa de 

empleo de la EPH). 

Tasa de “No trabajo”: porcentaje 

entre los que afirman que no trabajan 

y simultáneamente buscan trabajo, 

sobre la muestra económicamente 

activa (se comparará con la Tasa de 

desocupación de la EPH). 

Tasa de “Trabajo demandante”: 

porcentaje de personas que trabajan y 

que también buscan otro trabajo, 

sobre la muestra económicamente 

activa (se comparará con la Tasa de 

Ocupación Demandante de la EPH). Fuente: Observatorio Social UNL 



5,4% 

6,9% 

13,7% 

10,3% 

6,0% 

3,7% 

0,6% 

3,1% 

1,0% 

0,2% 

9,2% 

19,3% 

5,7% 

3,5% 

6,1% 

2,8% 

2,0% 

0,2% 

0,2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

Changarín/Trabajo inestable 

Trabajo no especializado 

Comerciante sin personal remunerado 

Técnico/Artesano/Trabajo Especializado 

Profesional independiente 

Empleado/a Doméstico/a 

Trabajo Familiar sin remuneración fija 

Obrero sin calificación/peón 

Obrero especializado 

Técnico/Capataz 

Empleado sin jerarquía en Empresa u Organismo Público 

Empleado sin jerarquía en Empresa Privada 

Empleado con jerarquía en Empresa u Organismo Público 

Empleado con jerarquía en Empresa Privada 

Docente y/o Investigador 

Comercio 

Servicio 

Industria Manufacturera 

Agropecuaria 

Actividad Laboral Principal de los Jefes de Hogar 
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Fuente: Observatorio Social UNL 



82,8% 

17,2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Sí 

No 

¿Tiene servicio de internet en la 
vivienda? 

55,3% 

50,5% 

25,3% 

98,8% 

97,0% 

97,3% 

93,7% 

61,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 

Automóvil/Camioneta 

Bicicleta 

Moto/Ciclomotor 

Heladera / Freezer 

Teléfono (fijo o celular) 

Televisor 

Lavarropas 

Computadora, tablet, etc. 

Este hogar tiene… 
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67,8% 

26,5% 

5,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Sí 

No 

NS / NC 

Sólo si no tiene acceso a 
Internet en la vivienda ¿Desearía 

tener? 

Fuente: Observatorio Social UNL 



27,0% 

41,4% 

24,0% 

6,7% 

0,9% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

Nula de acuerdo a ese propósito 

Suficiente pero limitada a un plan de pagos en cuotas 
pequeñas, es decir a largo plazo (un año o más) 

Tengo capacidad de ahorro como para un plan de pagos 
en cuotas, menor a un año (menos de 12 cuotas) 

Tengo capacidad de ahorro como para no depender de 
una financiación si me lo propongo 

No sabe 

Si considera en su conjunto los ingresos de los integrantes del grupo 
que habita la vivienda, ¿Cómo es la capacidad de ahorro mensual 

13 Panel de hogares 2024 

Fuente: Observatorio Social UNL 



28,9% 

42,9% 

3,1% 

7,9% 

4,2% 

4,4% 

2,5% 

4,0% 

1,8% 

0,3% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

Vacaciones/Ocio/Recreación 

Reparar la casa/Adquirir casa propia 

Comprar o cambiar de movilidad 

Salud/Urgencias 

Inversiones/Poner un negocio/Comprar casa para … 

Ayudar a hijos o familiares 

Equipar el hogar 

Otra situación 

No sabe 

No contesta 

Si usted y su familia tuviesen capacidad de ahorro ¿para qué la 
usaría? 
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Fuente: Observatorio Social UNL 
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Fuente: Observatorio Social UNL 

52,1% 

47,9% 

44% 46% 48% 50% 52% 54% 

Sí 

No 

¿Usted lee libros como 
pasatiempo? 

60,3% 

14,0% 

25,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Papel 

Digital 

Ambos 

¿En qué formato lee libros? 

36,1% 

13,2% 

23,3% 

19,4% 

7,9% 

0% 10% 20% 30% 40% 

Todos o casi todos los días 
(5-7 días) 

Algunos días (3-4 días) 

Uno o dos días a la 
semana 

De vez en cuando (1 vez 
al mes o menos) 

Esporádicamente (1 vez al 
año o menos) 

¿Cada cuánto lee? 
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Fuente: Observatorio Social UNL 

30,8% 

41,0% 

10,7% 

13,0% 

4,4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

MEJOR 

Igual de BIEN 

Igual de MAL 

PEOR 

No sabe / No contesta 

¿Cómo cree que va a estar Ud. y su familia en los próximos meses? 



44,6% 

24,9% 

27,0% 

3,6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Conforme 

Algo conforme 

Nada conforme 

No opina 

Frecuencia con que circulan las 
unidades 

33,3% 

32,4% 

34,4% 

31% 32% 33% 34% 35% 

Sí, frecuentemente 

Sí, ocasionalmente 

No utiliza 

¿Ud. o su familia utiliza 
transporte público de 

pasajeros? 
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Opinión sobre: 

Fuente: Observatorio Social UNL 



67,6% 

21,7% 

6,1% 

4,7% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Conforme 

Algo conforme 

Nada conforme 

No opina 

Desempeño de los CHOFERES 

68,2% 

17,0% 

10,3% 

4,6% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Conforme 

Algo conforme 

Nada conforme 

No opina 

RECORRIDO de las líneas 
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Opinión sobre: 

Fuente: Observatorio Social UNL 



30,0% 

23,1% 

39,1% 

7,8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Conforme 

Algo conforme 

Nada conforme 

No opina 

CLIMATIZACIÓN de las unidades 

45,5% 

31,3% 

18,2% 

5,0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Conforme 

Algo conforme 

Nada conforme 

No opina 

ESTADO GENERAL de las 
unidades 
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Opinión sobre: 

Fuente: Observatorio Social UNL 



27,6% 

20,0% 

48,3% 

4,0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Conforme 

Algo conforme 

Nada conforme 

No opina 

TARIFA del servicio 

80,1% 

8,4% 

7,4% 

4,1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Conforme 

Algo conforme 

Nada conforme 

No opina 

SISTEMA DE PAGO del boleto 
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Opinión sobre: 

Fuente: Observatorio Social UNL 



70,1% 

29,9% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Sí 

No 

Cloacas 
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Servicios de la Vivienda 

99,1% 

0,9% 

0% 50% 100% 150% 

Sí 

No 

Electricidad 

92,8% 

7,2% 

0% 50% 100% 

Sí 

No 

Agua corriente 

55,1% 

44,9% 

0% 20% 40% 60% 

Sí 

No 

Gas Natural 

Fuente: Observatorio Social UNL 
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En la zona de su vivienda, ¿cómo es/son…? 

61,6% 

33,3% 

5,1% 

0,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Suficiente 

Deficiente 

No posee 

No opina 

…el alumbrado público 

59,5% 

31,8% 

8,4% 

0,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Suficiente 

Deficiente 

No posee 

No opina 

…los desagües pluviales 

30,0% 

37,9% 

31,9% 

0,1% 

0% 10% 20% 30% 40% 

Bueno 

Regular 

Malo 

No opina 

…el estado de las calles 

76,4% 

14,3% 

9,2% 

0,2% 

0% 50% 100% 

Bueno 

Regular 

Malo 

No opina 

…el servicio de recolección 
de residuos 

Fuente: Observatorio Social UNL 



62,5% 

20,7% 

15,5% 

1,3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Sí, todos los integrantes 

Sí, algunos integrantes 

No 

No sabe / No contesta 

¿Tiene actualmente cobertura de salud? 
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Fuente: Observatorio Social UNL 



45,7% 

44,2% 

5,9% 

4,2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Tarifa residencial 

Tarifa social 

Conexión informal 

No sabe / No contesta 

¿Qué tipo de tarifa eléctrica 
paga? 

11,2% 

1,1% 

1,3% 

84,4% 

2,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Sí de servicio eléctrico 

Sí de gas 

Sí de ambos 

No 

No sabe / No contesta 

¿Adeuda facturas impagas de 
servicio eléctrico o gas? 
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Fuente: Observatorio Social UNL 



38,2% 

45,3% 

11,0% 

5,5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Mucho 

Ni mucho ni poco 

Poco 

NS / NC 

¿Usted considera que lo que gasta 
en relación a la energía es…? 

78,8% 

20,9% 

0,3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Sí 

No 

NS/ NC 

¿Considera que su vivienda lo 
protege suficientemente de las 
temperaturas extremas en los 
meses de verano e invierno? 
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Fuente: Observatorio Social UNL 
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Participación ciudadana 

14,2% 

85,8% 

0% 50% 100% 

Sí 

No 

¿Ud. o algún miembro de su familia 
ha participado en los últimos 12 

meses  en reclamos, actos o 
manifestaciones públicas? 

Fuente: Observatorio Social UNL 

3,0% 

6,4% 

1,6% 

0,5% 

1,0% 

6,1% 

3,0% 

4,3% 

3,0% 

1,5% 

0,8% 

79,2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

Vecinales, sociedad de fomento o similar 

Clubes deportivos 

Comedores comunitarios o escolares 

Centros de jubilados o club de abuelos 

Sindicato/gremio 

Actividades organizadas por algún culto … 

Cooperadoras escolares, asociaciones … 

Actividades artísticas o culturales 

Asistencia o colaboración en eventos … 

Partidos políticos o movimientos sociales 

Otras organizaciones 

No participó 

¿Participó Ud. en alguna actividad en las 
siguientes instituciones u organizaciones, con 

cierta frecuencia en los últimos 12 meses? 

35,9% 

50,4% 

13,7% 

0% 20% 40% 60% 

Sí 

No 

NS / NC 

¿Considera Ud. Que el municipio 
brinda los espacios y mecanismos 
necesarios para escuchar y atender 

a sus demandas? 



69,3% 

36,8% 

39,1% 

17,0% 

20,0% 

1,5% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Plástico 

Cartón 

Vidrio 

Metal 

Otro 

NS / NC 

Solo si responde sí, en el 
último mes ¿qué material 
llevó a los Eco Puntos? 

62,3% 

37,1% 

0,6% 

0,0% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Sí 

No 

NS 

NC 

¿Realiza separación de 
residuos en el hogar? 
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Residuos sólidos domiciliarios 

25,1% 

74,2% 

0,7% 

0% 50% 100% 

Sí 

No 

NS / NC 

¿Utiliza los eco puntos 
de la ciudad? 

59,9% 

12,6% 

8,6% 

10,5% 

29,8% 

5,2% 

27,7% 

0,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Separación de residuos 

Compra productos 
ecológicos 

Participa de campañas de 
reciclajes 

Realiza composta 
domiciliaria 

Evita utilizar 
bolsas/envases plásticos 

Otro 

No realiza acciones 

NS / NC 

En su hogar ¿qué 
acciones realiza para 

incorporar o mejorar su 
conducta ecológica? 

Fuente: Observatorio Social UNL 



31,6% 

68,4% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Sí 

No 

En los últimos 12 meses 
¿disminuyeron Ud. u otros adultos 

en su hogar la porción de sus 
comidas porque no había 

suficiente dinero para comprar 
alimentos? 
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Inseguridad alimentaria 

9,7% 

90,3% 

0% 50% 100% 

Sí 

No 

En los últimos 12 meses ¿tuvo Ud. 
u otros adultos en su hogar 

alguna vez hambre porque no 
había suficiente dinero para 

comprar alimentos? 

13,9% 

86,1% 

0% 50% 100% 

Sí 

No 

En los últimos 12 meses 
¿disminuyó la porción de alguna 
de las comidas de los niños (0 a 
17 años) de su hogar porque no 

había suficiente dinero para 
comprar alimentos? 

Fuente: Observatorio Social UNL 



34,5% 

65,5% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Sí 

No 

Hogares con al menos una 
carencia alimentaria 

2,0% 

4,4% 

10,7% 

82,9% 

0% 50% 100% 

Muchas veces 

Varias veces 

En alguna ocasión 

Nunca 

En los últimos 12 meses ¿alguna 
vez Ud. o algún miembro del 

hogar no tuvo qué comer o tuvo 
poca cantidad de comida y sintió 

hambre por problemas 
económicos? 

6,3% 

93,7% 

0% 50% 100% 

Sí 

No 

En los últimos 12 meses ¿tuvieron 
hambre los niños (0 a 17 años) de 

su hogar porque no había 
suficiente dinero para comprar 

alimentos? 
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Inseguridad alimentaria 

Fuente: Observatorio Social UNL 
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